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Question Result n

Frågor om dina förväntningar på dina studier vid Hö gskolan på Gotland

Jag har läst vid högskola eller universitet förut: 31

Ja   25.81 %

Nej   74.19 %

I vilket län bodde du när du sökte din utbildning vid
Högskolan på Gotland? (Ange ett alternativ)

32

Gotlands län   3.12 %

Gävleborgs län   9.38 %

Hallands län   6.25 %

Kronobergs län   3.12 %

Skåne län   6.25 %

Stockholms län   31.25 %

Södermanlands län   3.12 %

Uppsala län   6.25 %

Värmlands län   9.38 %

Västra Götalands län   6.25 %

Örebro län   6.25 %

Östergötlands län   9.38 %

Vilket utbildningsprogram skall du läsa vid
Högskolan på Gotland? (Ange ett alternativ)

32

Avancerad webbprogramering   0.00 %

Byggnadsantikvarieprogrammet   0.00 %

Ekologiprogrammet   0.00 %

Ekonomprogrammet   0.00 %

Föremålsantikvarieprogrammet   0.00 %

Internationella arkeologiprogrammet   0.00 %

Ledarskap - kvalitet - förbättring   0.00 %

Speldesign och grafik   0.00 %

Speldesign och programmering   100.00 %

På vilket sätt fick du kännedom om Högskolan på
Gotland och det program du sökte? (Ange ett
alternativ)

32

Via vänner / anhöriga   34.38 %

Via Högskolans hemsida   6.25 %

Via Antagning.se   21.88 %

Via internet (annan sida än hgo.se eller antagning.se)   18.75 %

Via Högskolans utbildningskatalog   6.25 %

Via information på en utbildningsmässa   0.00 %

Via besök på ditt gymnasium   6.25 %

Via Facebook eller Spotify   0.00 %

Annat, nämligen   6.25 %

Du som svarade "annat" på föregående fråga, skriv
ditt svar här:
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Vad var det viktigaste skälen till att du valde att läsa
vid Högskolan på Gotland? (Ange max tre alternativ)

32

Utbildningen finns endast här   6.25 %

Utbildningen har gott rykte   68.75 %

Jag vill gärna studera på Gotland   37.50 %

Nära hem   6.25 %

Campus Camp påverkade mitt val   12.50 %

Kom inte in på mitt förstahandsval   12.50 %

Annat, nämligen   15.62 %

Du som svarade "annat" på föregående fråga, skriv
ditt  svar här:

Högskolan på Gotland och Uppsala universitet
planerar att gå samman 2013. Har vetskapen om
detta påverkat ditt val att studera vid Högskolan på
Gotland?

32

Ja   15.62 %

Nej   53.12 %

Jag kände inte till dessa planer   31.25 %

Om du deltog i evenemanget "Campus camp" i
våras, beskriv om och i så fall hur det evenemanget
påverkade ditt beslut att läsa vid Högskolan på
Gotland:
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Hur mycket tid, utöver schemalagd tid, har du tänkt
lägga ner på dina studier per vecka? (Ange ett
alternativ)

32

1-5 timmar   3.12 %

5-10 timmar   12.50 %

10-15 timmar   18.75 %

15-20 timmar   31.25 %

Mer än 20 timmar   31.25 %

Hur känner du inför att påbörja dina akademiska
studier? (Här kan du ange fler alternativ)

32

Jag längtar efter att börja studera   56.25 %

Jag är säker på att lyckas med studierna   34.38 %

Jag ser fram emot ett spännade framtida arbete   65.62 %

Jag vill egentligen läsa en annan utbildning   3.12 %

Jag är osäker på om jag vill studera just nu   3.12 %

Känner du dig osäker inför dina studier vad gäller:
(Här kan du ange fler alternativ)

32

Din läs- och skrivförmåga   12.50 %

Muntlig kommunikation   3.12 %

Dina kunskaper i matematik   21.88 %

Dina datorkunskaper   18.75 %

Dina kunskaper i engelska   0.00 %

Att kritiskt granska och analysera texter   6.25 %

Din studieteknik   28.12 %

Planering av din tid   43.75 %

Din förmåga till snabb inlärning   15.62 %

Din förmåga till att samarbeta i grupp   15.62 %

Din studiemotivation   9.38 %

Känner mig inte osäker   21.88 %

I vilken form förväntar du dig att undervisningen
huvudsakligen sker på din utbildning vid Högskolan
på Gotland. (Ange max tre alternativ)

32

Föreläsningar i stor grupp   65.62 %

Seminarier ( diskussion i mindre grupp)   31.25 %

Grupparbeten   75.00 %

Projektarbeten med koppling till arbetslivet   59.38 %

Annat, nämligen   0.00 %

Vet ej   6.25 %

Hur ofta vill du kunna träffa dina lärare utanför
föreläsningssalen för tex. handledning? (Ange ett
alternativ)

32

Varje dag   21.88 %

En gång i veckan   18.75 %

Flera gånger i veckan   50.00 %

Varannan vecka   3.12 %

En gång i månaden   6.25 %

Aldrig   0.00 %
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Hur förväntar du dig att utbildningsmodellen Liberal
Education kommer att påverka din utbildning?
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Programstudenter vid Högskolan på Gotland
uppmuntras genom utbildningsmodellen Liberal
Education att samarbeta med programstudenter
från både det egna programmet och från andra
program vid Högskolan. Med vilka program tycker
du att det vore särskilt intressant att samarbeta?
(Ange max tre alternativ)

32

Avancerad webbprogramering   31.25 %

Byggnadsantikvarieprogrammet   3.12 %

Datorgrafik och animation   46.88 %

Ekologiprogrammet   3.12 %

Ekonomprogrammet   12.50 %

Föremålsantikvarieprogrammet   9.38 %

Internationella arkeologiprogrammet   9.38 %

Ledarskap - kvalitet - förbättring   15.62 %

Lärarprogrammet   3.12 %

Speldesign och grafik/ programmering   65.62 %

Inte intresserad av att samarbeta med andra program   3.12 %

Vilka funktioner vid Högskolan tror du att du kommer
använda under din studietid? (Här kan du ange flera
alternativ)

32

Biblioteket   81.25 %

Resurscentrum/språkverkstaden   34.38 %

Studievägledningen   34.38 %

Studenthälsan   18.75 %

Pedagogiskt stöd till funktionshindrade studenter   3.12 %

IT-helpdesk   65.62 %

Annat, nämligen   0.00 %

Vilka sociala aktiviteter som studentkåren eller
Högskolan arrangerar kan du tänka dig att delta i?
(Här kan du ange flera alternativ)

32

Konserter   25.00 %

Pubkvällar   68.75 %

Middagar och sittningar anordnade av studentkåren   18.75 %

Idrottsevenemang   34.38 %

Poesikvällar   3.12 %

Teaterföreställningar   9.38 %
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Deltagande i någon kör   3.12 %

Filmvisningskvällar   50.00 %

Dataspelsevenemang   90.62 %

Utflykter på Gotland   37.50 %

Annat, nämligen   9.38 %

Du som svarade "annat" på föregående fråga, skriv
ditt svar här:

Vad tror du kommer att vara viktigt för dig för att du
ska trivas med din utbildning och ditt studentliv här
på Gotland?
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Vad är viktigt i en utbildning med hög kvalitet för
dig?
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Vad tror du att du kommer att vilja göra efter din
examen? (Ange ett alternativ)

32

Söka en Masterutbildning inom ämnet   15.62 %

Söka en forskarutbildning inom ämnet   3.12 %

Läsa annan utbildning vid annan högskola/ universitet   3.12 %

Söka ett arbete   40.62 %

Starta eget företag   43.75 %

Annat, nämligen   0.00 %

Anser du att du har fått all information du behöver
för att känna dig välkommen till Högskolan och ditt
studentliv här?

31

Ja   70.97 %

Nej   29.03 %

Vilken information har du saknat?
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